

УЛАН-УДЭ

Деятельность г. Улан-Удэ за отчетный период была направлена на дальнейшее расширение и укрепление сотрудничества с зарубежными городами.

Всего у города Улан-Удэ 17 зарубежных городов-побратимов из таких стран как Монголия (Улан-Батор, Дархан, Эрдэнэт), Япония (Румои, Ямагата), КНР (Маньчжурия, Чанчунь, Хух-Хото, Эрлянь, Хулунбуир, Ланьчжоу, Уланчаб), Китай, Тайвань (Тайбэй), Республика Корея (Аньян, Енгволь), Республика Беларусь (Центральный район г. Минска) и КНДР (Хэчжу).

Во исполнение подписанных соглашений, договоров и протоколов об установлении побратимских отношений и двустороннего сотрудничества между г. Улан-Удэ и вышеупомянутыми городами за отчетный период подписаны 2 соглашения о сотрудничестве. Наиболее значимые мероприятия:

В рамках проведения праздничных мероприятий, посвященных 100-летию Республики Бурятия делегация г. Якутска во главе с Григорьевым Е.Н. – главой города Якутска - в июне 2023 года посетила г. Улан-Удэ. Во время визита было подписано Соглашение об установлении межмуниципального сотрудничества между городами Улан-Удэ и Якутск.

В октябре 2023 года делегация Центрального района города Минска (Республика Беларусь) посетила город Улан-Удэ для подписания Соглашения о побратимских связях. Делегацию возглавлял глава Центрального района города Минска Н.А. Поляков.

В 2024 году международная деятельность будет направлена на укрепление сотрудничества с зарубежными городами и формирование привлекательного имиджа г. Улан-Удэ.